Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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MATHEMATIQUES
EXERCICE 1 (1,5 point) _
1.1. Voir ANNEXE 0,5 pt
1.2. TVA:11,79%0,196=2,31€ o
PV TC: 11,79 + 2,31 (ou tout autre raisonnement cohérent) [PV TC = 14,10 € | 1pt

EXERCICE 2 (3,5 points)
2.1. BC?=BD?*+CD? donc CD?=BC?-BD? donc CD*= 42%-40°= 164

CD=12,8cm I CD=128 mm] 1pt
: T _B_D_ ﬂ: P _ ol
2.2. cos CBD = BC -~ 1 0,952 CBD =18 1pt

23. Aire du trapéze BCFG : & 140+1§5,6)><40

Aire du rectangle ABGH : 140x50 =7 000 cm®
Aire du polygone ABCFGH : 7000+ 6 112={ 13 112 cm” = 131,12 dm" | 1 pt

24. V=131,04x 15=1966,8 dm’ | V=1967 dm’ | 0,5 pt

=6112 cm®

EXERCICE 3 (2 points)
voir annexe : nombre de bouteilles (2;4;12; 16, 20) ‘ 1pt
capacités (1,5;5;9; 12) 1pt

EXERCICE 4 (3 points)

voir annexe : tableau

4.1. ' 1pt
42, . ' 1pt
43, \ 1 pt
SCIENCES PHYSIQUES
EXERCICE 5 (2,5 points) ,
1- | p=600 000 Pa | 0,5 pt
2- S=rrr=n1*=3,14cm? S =314 mm? 1pt

3. F= pxS =6x3,14=18,84 daN F=188N 1pt
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EXERCICE 6 (3,5 points)

6.1. M(CeH1;09)=6X12+12Xx1+6x 16 | M ( CeH1206) = 180 g/mol | 1pt
62, n(CsHpOs) = 011% =100 mol | 7 ( CeH1,06) = 100 mol | 0,5 pt
6.3. CgH20s > CHO + 2 CO, 1pt

6.4. n(COy) =2x100 | n(CO,) =200 mol | 0,5 pt

6.5. V(COy) =25x200=5000L | ¥(CO,) =5000L | 0,5 pt

EXERCICE 7 (2 points)

71. % =270 tr/h = 4.5 tr/min [N=45 t/min | 0,5 pt
a)=26LON= 0,471 rad/s ’ | @=0,471 radss | 0,5 pt

72. v=r =03 x 0,471 [ v =0,141 ms | 1pt

EXERCICE 8 (2points) [rappel: le candidat choisit exclusivement A ou B ou C]

Partie A
1. Lerayon 1 n’est pas dévié lors du passage entre le liquide et le gaz,
car il frappe la surface de séparation perpendiculairement.
2. r=i;=20°
sin i, = Ny Sin iy
n2
_ 1,33 xsin 20
1
sini; = 0,455
Partic B
1- P=mg=0,01x10=0,IN P=01N
2
2- Ec =%mv2=9-’-9122(1—0=0,5l Ec =057
- . — Ep — 0,5 —_ —
3- Ep-mghdonch—mg O,lelO—Sm h=5m
Partie C
_ I _ 10* g
I- L = 10log7~ = 10log 7w = 101og 10 | L; = 80 dB|
2x10

2- L, = 1010gI—f;- = 10log ~y51r~ = 10log(2x10% |L,= 83 dB|

0,5pt

0,5 pt

1pt

0,5 pt

0,5 pt

1pt

1pt

1pt




BEP |secteur 3 | Electrotechnique, électronique, audio, ind. graphiques CORRIGE

Mathématiques et Sciences physiques J durée : 2 heures page 3/3
ANNEXE
Exercice 1 »
‘Nombre de kg de raisin 1,25 4000 12 000
Nombre de bouteilles "bouteilles” 1 3200 9 600
Exercice 2
.
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